证券代码: 000888 证券简称: 峨眉山A 公告编号: 2024-43

峨眉山旅游股份有限公司关于 公司银行基本账户部分资金被冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

峨眉山旅游股份有限公司(以下简称"公司")于2024年7月29日通过银行查询获悉,公司银行基本账户内部分资金12,333,071.24元被冻结。因该账户为公司基本账户,根据《上市公司信息披露管理办法》的相关规定,现将有关情况公告如下:

一、公司本次账户及资金被冻结的基本情况

单位:元

公司名称	开户银行	账户性	冻结银行	冻结资金
		质	账户	
峨眉山旅	中国农业银	基本户	22367****	12,333,071.2
游股份有	行股份有限		**1813	4
限公司	公司峨眉山			
	市支行			

二、部分资金被冻结的原因

经了解,本次公司银行基本账户部分资金被冻结的原因 系顾文宏以损害公司利益责任纠纷向云南省芒市人民法院 起诉本公司、德宏州天祥旅游开发有限公司并申请了诉前财产保全,云南省芒市人民法院因此冻结公司基本账户部分金额 12,333,071.24 元。截至目前,公司已收到起诉书等书面材料,公司将积极采取多种措施(包括但不限于法律手段),维护公司及股东的合法权益,力求妥善处理此次银行账户部分资金被冻结事项。

三、公司银行账户被冻结对公司的影响、应对措施及风 险提示

1.对公司经营方面产生的影响:

由于本次诉讼尚未开庭审理,对生产经营暂未产生影响。 公司将积极妥善处理本次诉讼,依法主张自身合法权益,避 免对公司及投资者造成损失。

2.对公司财务方面产生的影响:

公司银行基本账户本次被冻结资金金额为 1,233 万元, 占公司最近一期经审计净资产的 0.5%,被冻结资金金额占公 司最近一期经审计净资产的比例较小。

3.虽然此次被冻结的银行账户为公司银行基本账户,公司其他银行账户现金流充足,不会对公司资金周转和日常生产经营活动造成实质性影响。

关于本次银行基本账户部分资金被冻结事项,公司已与相关方进行沟通。公司将积极采取法律手段维护自身合法权益,争取尽快妥善解决上述银行账户资金被冻结事宜。

公司将密切关注上述事项进展情况,并及时履行信息披

露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

四、备查文件目录

《云南省芒市人民法院传票》《云南省芒市人民法院应诉通知书》及相关资料。

特此公告。

峨眉山旅游股份有限公司董事会 2024年8月1日